

新澤西文2022年創燈籠會慶中秋 各式造型燈籠吸睛

#

新海中文學校

活動時間：2022-09-10

新澤西文創交流促進會於9月10日在橋水市購物中心 (Bridgewater Mall) 舉行燈籠展覽開幕活動，一盞盞大型造型燈籠引來當地民衆爭相合照。燈籠造型包括嫦娥與玉兔、臺北101大樓、珍珠奶茶、天燈、自由女神、龍和各式各樣的動物等，非常吸睛。這些大型燈籠都是由文創交流促進會會員及北極星青少年義工和家長親自完成，充滿臺灣風味，別具特色與意義。開幕活動有各種歌唱及舞蹈表演，並邀請名畫家徐久芳彩繪燈籠和名書法家薛恭暉現場揮毫，同時將歡迎民衆參與小型燈籠彩繪。梅山中文學校臺灣華語文學習中心亦在燈籠展現場舉辦招生活動，吸引絡繹不絕的人潮前來訊問，展現臺灣文化至美國主流社區。

開幕表演活動由李安琪主持，橋水市市長Matthew Moench、紐約華僑文教中心主任陳永豐、全美中文學校聯合總會總會長江海寧、中美文化協會會長李僑韋、梅山華語文中心主任李珠瑛、中部慈濟人文學校前校長邱瓊玉皆受邀出席。表演包含夢幻貓咪的花好月圓舞蹈、薩克斯風表演月亮代表我的心、舞蹈青花瓷等，最後北極星青少年義工獲頒義工小時和「義工總統獎」。

文創交流促進會會長吳麗卿表示，文創燈籠展於人潮聚多的橋水市購物中心展出，吸引不同族裔參觀並推廣展現臺灣文化。燈籠展從去年12月即開始籌劃，總共有25個自製大型造型燈籠，並且購買800個大大小小的燈籠掛滿整個商場。吳麗卿感謝橋水市購物中心的大力支持和贊助，以及文創交流促進會會員及北極星青少年義工和家長親自完成這些美麗的燈籠。文創會除了推廣文化外，還會不定時的舉辦關愛社會活動，同時培育北極星青少年義工學習中華文化、關懷社會弱勢族群、並成為優秀的領導者。

文創會中秋燈籠展從9月10日到9月18日於橋水市購物中心展出，18日亦有閉幕式表演活動，參與小型燈籠彩繪者於展覽最後一天抽出10位獎金得獎人。



梅山中文學校臺灣華語文學習中心在燈籠會現場舉辦招生活動

2026/2/3 下午 04:56:32

新澤西文2022年創燈籠會慶中秋 各式造型燈籠吸睛

#

新海中文學校

活動時間：2022-09-10



文創交流促進會北極星青少年義工獲頒「義工總統獎」



左起：邱瓊玉、李珠瑛、吳麗卿、Matthew Moench、陳永豐、江海寧、李僑韋